

સાચો નેતા બોલે છે ઓછું પણ નિશ્ચિત આયોજનોનો અમલ કરે છે - લાજોલ્લે

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર અમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૩૩૮

૧૮ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૩, સોમવાર; મહા સુદ - ૮

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં ૬૮ ટકા મતદાન



લગ્નસરાની મોસમને લઈ મતદાન ઘટ્યું, ઈસનપુરમાં ચોરીમાં બેસતા પૂર્વે યુવતીએ મતદાન કર્યું; ડભોડા-૧માં કર્મચારી બિમાર થતાં તાલ્કાલિક અંચને ફરજ સોંપાઈ; મુંડાલમાં ઈ.વી.એમ. ખોરવાતાં બદલી નખાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ૩૧ બેઠકો માટે યોજાયેલા મતદાનમાં આજે ૬૮ ટકા જેટલું સરેરાશ મતદાન નોંધાયું છે.

સ્થાનિક સ્વરાજ્ય સંસ્થાઓની ચૂંટણીના અંતિમ તબક્કામાં થયેલું મતદાન એ સૌથી ઓછું છે. નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ૭૮ ટકા કરતાં વધારે મતદાન નોંધાયું હતું. જ્યારે તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં ૬૮ ટકા જેટલું મતદાન નોંધાયું છે. વિધાનસભાની ચૂંટણી કરતાં પણ મતદાનમાં ઘટાડો નોંધાયો છે.

મતદાનની ટકાવારીમાં નોંધાયેલા ઘટાડા માટે લગ્નસરાની પૂર્ણહારમાં ખીલેલી મોસમ સૌથી વધુ

જવાબદાર હોવાનું ગણવામાં આવી રહ્યું છે. મતદાન માટે આજે

જિલ્લામાં પાંચથી વધુ સમૂહલગ્નો અને અન્ય કાર્યક્રમો હોવા છતાં આ પાર્ટીની મદદમાં ફરજ સોંપવામાં

મતદારોનો આભાર માનતું ભાજપ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં મતદાન ભાજપની તરફેણમાં કરવા માટે ગાંધીનગર (ઉ)ના અને (ઠ)ના ધારાસભ્યોશ્રી અશોક પટેલ અને શ્રી શંભુજી ઠાકોર તથા તાલુકા પ્રમુખશ્રી શીલેષ પટેલે મતદારોનો આભાર માન્યો છે.

મતદાન બાદ તેમણે જણાવ્યું છે કે મુખ્યમંત્રીશ્રીના નેતૃત્વમાં ગાંધીનગર તાલુકાના થયેલા

ઈસનપુરમાં એક બાલણયુવતી લગ્નની ચોરીમાં બેસતા પહેલાં મતદાન કરવા ગઈ હતી. આજે શહેર

વિકાસના કામોથી લોકોએ આ ચૂંટણીમાં પણ ભાજપની તરફેણમાં વ્યાપક મતદાન કર્યું છે.

વિજયનો વિશ્વાસ વ્યક્ત કરતાં આ આગેવાનોએ જણાવ્યું છે કે અમે ૧૭ કરતાં પણ વધારે બેઠકો પર વિજય મેળવ્યું. મતદારોએ લગ્નસરાની મોસમમાં પણ મતદાન માટેના તેના અધિકારનો ઉપયોગ કરી મુખ્યમંત્રીશ્રીના વિકાસના અભિગમને સ્વીકૃતિ આપવાનું ચુક્યા નથી.

મતદાન નોંધાયું છે. ૧૨૦૦થી વધુ મતદારો ધરાવતા છ થી વધુ બુથો પર રિઝર્વ

મતદાનનો થીમો પ્રારંભ થયો હતો. મળતી વિગતો પ્રમાણે મુંડાલના એક બુથમાં ઈ.વી.એમ. ખોરવાતાં સમયે બગડી જતાં તાલ્કાલિક અસરથી બદલી નાખવામાં આવ્યું હતું.

ડભોડા-૧ની બેઠક પરના પોલીસ બુથના એક કર્મચારીની તબિયત બગડતાં તાલ્કાલિક અન્ય અધિકારીને ફરજ સોંપવામાં આવી હતી. સમગ્ર તાલુકામાં મતદાન શાંતિપૂર્ણ રહેવા પામ્યું હતું.

જો કે મતદાન દરમિયાન પુરૂષ અને મહિલા મતદારોએ સારી એવી જાગૃતિ બતાવી હતી. જો કે યુવા મતદારોએ મધ્યમ રસ આ ચૂંટણીમાં દાખવ્યો હતો. લગ્નસરાની મોસમને

કારણે કેટલાક બુથોમાં સવારે ભારે મતદાન થયાનું પણ જણાયું હતું. અત્રે મળેલા અહેવાલો પ્રમાણે

ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં મતદારોએ વોટરસ્લીપ વોટર સ્લીપ નહિ વિતરણ કરાતી નહિ મળ્યા હોવાની રજૂઆતો કરી

છતી. પરંતુ રાજ્યચૂંટણી પંચ દ્વારા વોટર સ્લીપ નહિ વિતરણ કરાતી નહિ મળ્યા હોવાની રજૂઆતો કરી

● અનુસંધાન પાના-૭ પર

વિજયનો વિશ્વાસ મતદારોએ કરેલા મતદાને વધાર્યો છે : રાણા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં મતદાન શાંતિપૂર્ણ કોંગ્રેસની તરફેણમાં કરવા માટે જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખશ્રી જશુભા રાણાએ આભાર માની અને કોંગ્રેસ સ્પષ્ટ બહુમતિ સાથે પુનઃ સત્તાના સૂત્રો સંભાળશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. મતદાન બાદ તેમણે પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે ભાજપ દ્વારા ભ્રમક પ્રચાર જે કરાયો હતો તેને મતદારોએ આ ચૂંટણીમાં કંગાલી દીધી છે અને અમે ૨૧ થી પણ વધુ બેઠકો પર વિજયી થઈશું તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. શ્રી રાણાએ જણાવ્યું હતું કે તાલુકા પંચાયતની આ ચૂંટણીનો જંગ કોંગ્રેસનો કાર્યકરોએ ખામખામી મિલાવી બેચેણ અને અચારા ઉમેદવારોને લોકસંપર્ક અભિયાનમાં પણ વ્યાપક જનસમર્થન પ્રાપ્ત થયું છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે તાલુકાના સર્વાંગી વિકાસ માટે કોંગ્રેસ કટિબદ્ધ છે અને રહેશે. લગ્નસરાની મોસમ વચ્ચે પણ મતદારોએ મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી લોકશાહીમાં તેમની શ્રદ્ધાનો દીપ વધુ પ્રજ્વલિત બનાવ્યો છે.

અમદાવાદમાં અંધજનોની કારરેલી



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ કાર ઉત્પાદન શેઠની મુખ જાણીતી કંપની બીએમડબલ્યુ દ્વારા અંધજનો માટે અમદાવાદ ખાતે રાઉન્ડ ટેનલ કાર રેલીનું આયોજન કરાયું

હતું. આ કાર રેલીની વિશેષતા એ હતી કે કાર રેલીનો રૂટ સિકેટ હતો. કારચાલકને તેની જાણ જ નહોતી. દરેક

કારમાં એક અંધ વ્યક્તિને ચાલક જોડે બેસાડવામાં આવી હતી. પ્રસાચલુ વ્યક્તિ બ્રેઈલ લીપીમાં લખેલ મેપના આધારે કારચાલકને રૂટ અંગે સુચના

આપતો હતો. ૭૦ કિ.મી.ના રૂટમાં યોજાયેલી રેલીમાં બીએમડબલ્યુની ૧૩૦ થી વધુ કાર જોડાઈ હતી. ગાંધીનગરની જાણીતી બેરકુટ ફોટોવોકર્સ ક્લબના આલોક બ્રહ્મભટ્ટ, કેદાર થાનકી, દેવાંશ ત્રિવેદી, અર્પણ પંડ્યા

અને ધ્યાન નિવેદીએ આ સમગ્ર રેલીને તસ્વીરોમાં કેદ કરી હતી. ગાંધીનગરના ફોટોગ્રાફી ગ્રુપ બેરકુટ ફોટો વોકર્સ ક્લબના સભ્યો દ્વારા લેવાયેલી તસ્વીરો ઓટોમોબાઈલ શેઠના પ્રકાશનોમાં પણ પ્રસિદ્ધ થશે.

બે જિલ્લા પંચાયત ૧૭ તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં અંદાજે ૫૮ થી ૬૦ ટકા મતદાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ રાજ્ય ચૂંટણી આયોગે બે રાજ્યની બે જિલ્લા પંચાયતો અને ૧૫ તાલુકા પંચાયતોની ચૂંટણીઓ જાહેર કરી હતી. આજે સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા પામી હતી. આ ચૂંટણીમાં અંદાજે ૫૮ થી ૬૦ ટકા જેટલું મતદાન નોંધાયું હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.

રાજ્ય ચૂંટણી આયોગે બે જિલ્લા પંચાયત અને ૧૫ તાલુકા પંચાયતોની ચૂંટણીઓ જાહેર કરી હતી. આજે સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા પામી હતી. આ ચૂંટણીમાં અંદાજે ૫૮ થી ૬૦ ટકા જેટલું મતદાન નોંધાયું હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/બીરલા/સીલેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તમામ સાઈઝના સ્પોર્ટીંગ/ટાવર-ટયુબ હાવર સ્પોર્ટીંગ વ્હાઈલ્સની સર્વિસ મળશે

મહેત નં. ૮૫૦, મિત્રામર્ચન્ટ સેન્ટર, સાલમી સ્ટાન્ડોર્ડની બાજુમાં, સેક્ટર-૧૧, નર્સરી/ગામ. (૦૭૯) ૨૨૨૨૧૧૦૨, ૨૨૨૨૨૦૦૨, ૨૨૨૨૩૦૦૨, ૨૨૨૨૪૦૦૨, ૨૨૨૨૫૦૦૨

પવિત્ર કૃલાસ માનસરોવર યાત્રા

પુસ્તકો, સાહિત્ય, સાંસ્કૃતિક, સામાજિક સેવાઓ, ઈવેન્ટ્સ

સંપર્ક: ૯૮૨૨૨૨૨૨, ૯૮૨૨૨૨૨૨, ૯૮૨૨૨૨૨૨

www.bhakti.org

સંજરી

realise the comfort

Sanjari Park - 2&3

N.A. N.O.C.

ટાઈટલ ક્લીયર

Sanjari Avenue

લોન પેપર ઉપલબ્ધ

લીફટની સુવિધા સાથે

Developers : S.I. Enterprise Pvt. Ltd.

બુર્જોંગ એડ્રેસ :- જી.ઈ.બી. ધર્મલ સ્ટેશન ગેટની સામે, ભીમલાલ મહાદેવ રોડ, જી.ઈ.બી. કોલોની પાસે, પેલાપુર. સુનુલ પરમાર 9979006786

ઈફાલ પરમાર 97279 78955

ઈમરાન પઠાણ 9723831786

સાઈટ એડ્રેસ :- ગામ- પેલાપુર, જી.ઈ.બી. કોલોની પાસે.